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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  9 BABA BEDO YÜKSEK ATEŞ VE HALSİZLİK NEDENİYLE

 4  8 GRANDE AQUILA YASAKLI OLMASI NEDENİYLE

 6  1 DERİN NEFES COLİQUE  NEDENİ İLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  10 BY GENTLEMAN RAPORLU OLMASIMAHMUT DOĞAN RAMAZAN BARMAN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 2  1 MATADOR CEMAL BULUNAMADIĞINDANVEDAT SUBAY ENGİN ALTIN

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



6 numaraya kayıtlı olarak koşan CANBERİTAN isimli atın jokeyi Fetullah FELHAN, start çıkışından sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan FATMA KIZ isimli atın jokeyi Sadık ALTAY, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

11 numaraya kayıtlı MEGİNAZ isimli at start makinesinden 150 metre geç çıkış yaptığından dolayı (tekerrür) At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1 (d) bendi gereğince 15 (onbeş) gün süreyle koşulara katılmaktan yasaklanmış ayrıca antrenörü Ramazan 

BARMAN, atını yeteri kadar eğitemediğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendi 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)  bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

7 numaraya kayıtlı olarak koşan CRIME MACHINE isimli atın jokeyi Menderes AVŞAR, start mahaline geç gelerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)  bendi uyarınca ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

6 numaraya kayıtlı PRINCESS SABA isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 (d) 

bendi gereğince 7 (yedi) gün süreyle koşulara katılmaktan yasaklanmış ayrıca antrenörü Muhammet YILDIRIM, atını yeteri kadar 

eğitemediğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendi isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)  bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan PLEASANTLY BOY isimli atın jokeyi Saadettin ULUTAŞ, start çıkışından sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

5 numaraya kayıtlı EFE AHMET isimli at yarışı tamamlayamadan bıraktığından dolayı At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 (d) bendi 

gereğince 7(yedi) gün süreyle koşulara katılmaktan yasaklanmış ayrıca antrenörü Dilber DEMİRKAPU, atını yeteri kadar 

eğitemediğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendi isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)  bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu


